

ПРОТОКОЛ
звітно-виборної конференції
Харківської обласної організації ФСТ «Спартак»

«12» квітня 2018 р.

м. Харків,
Вул. Плеханівська, 65
Металіст - Арена
2 поверх, конференц-зал

Присутні: делегати – 55 чол.

Відсутні: 5 делегатів (відраджсння, відпустка, хвороба)

Запрошені: Верзун Г.В. – заст. голови Громадської організації «ФСТ Спартак», Христоєв С.В. – заст. начальника Управління у справах молоді та спорту ХОДА, Матвійчук С.О. – головний спеціаліст відділу організаційно-масової роботи об'єднання профспілок Харківської області, Білий В.М. – почесний консул в м. Харкові

Головуючий – Балашова Таїсія Миколаївна

Секретар – Щербакова Олена Володимирівна

Порядок денний:

1. Вибори робочих органів.
2. Звіт про роботу організації товариства за період 2015 - 2017 рр.
3. Звіт мандатної комісії
4. Звіт ревізійної комісії.
5. Про вибори Голови організації товариства.
6. Про вибори Ради організації товариства
7. Про вибори ревізійної комісії.

I - IV

Слухали: Щербакову Олену Володимирівну – заступника голови організації, яка відкрила позачергову звітно-виборну конференцію Харківської обласної організації фізкультурно-спортивного товариства «Спартак». Запропонував затвердити порядок денний та регламент роботи, обрати робочі органи.

Конференція обрала президію, секретаріат, мандатну, лічильну та редакційну комісії. Заслухала та затвердила доповідь мандатної комісії і прийняла відповідну постанову.

Зі звітною доповіддю виступила заступник голови Харківської обласної організації ФСТ «Спартак» Щербакова О.В. Відмітив, що Харківська обласна організація ФСТ «Спартак» на місцях провела велику організаторську роботу по зміцненню Товариства, розвитку фізичної культури і спорту і області.

Визначила пріоритетом діяльності роботу по зміцненню діючих та створенню нових первинних організацій, залучення учнівської, студентської молоді, працівників та членів їх сімей до занять фізичною культурою і спортом; поглибити співпрацю з місцевими органами виконавчої влади з питань фізичної культури і спорту, профспілковими комітетами і об'єднаннями, господарськими підприємствами та установами.

Заслухали доповідь Ревізійної комісії Харківської обласної організації фізкультурно-спортивного товариства «Спартак».

В обговоренні доповіді виступило 2 делегата – Цигановська Наталія Василівна, зав. Кафедрою ХДАК та Христов Сергій Вікторович – Заст. начальника управління у справах молоді та спорту ХОДА.

Голосували: «за» – 55; «проти» – 0, «утримався» - 0.

Вирішили: Постанови «Про роботу Харківської обласної організації фізкультурно-спортивного товариства «Спартак за період 2015-2017 рр.», «Про затвердження доповіді ревізійної комісії» - затвердити (додається).

Рішення прийнято.

V.

Слухали: Головуючий довів до відома делегатів конференції, що голова товариства – Туник І.В. подав заяву на звільнення 28 лютого 2018 року. Згідно Постанови Президії №2/1 від 21 лютого 2018 року Центральної Ради ФСТ «Спартак» призначено до проведення позачергової або чергової конференції виконуючим обов'язки голови Богданова І.В. з 01 березня 2018 року з подальшою рекомендацією Конференції його на посаду голови Харківської обласної організації ФСТ «Спартак».

Заст. голови ГО «ФСТ Спартак» - Верзун Г.В., запропонував обрати головою Харківської обласної організації фізкультурно-спортивного товариства «Спартак» - Богданова Ігоря Володимировича.

Голосували: «за» - 55- одностайно, проти – 0, утрималися -0.

Вирішили: Головою Харківської організації ФСТ «Спартак» обрати Богданова Ігоря Володимировича терміном на 5 років з 13 квітня 2018 року.

Рішення прийнято.

VI.

Слухали: Головуючий запропонував обрати Раду Харківської обласної організації ФСТ «Спартак». Проголосували, щоб вибори проводити відкритим голосуванням. Позачергова звітно-виборна конференція обирає 14 чол. – членами ради організації ФСТ «Спартак».

Голосували: «за» - 55- одностайно, проти – 0, утрималися -0.

Вирішили: Постанову про затвердження складу Ради Харківської обласної організації ФСТ «Спартак» - затвердити (додається).

Рішення прийнято.

VII.

Слухали: Головуючого, який озвучив, що для постійного контролю за організаційною і фінансово-господарською діяльністю Харківської обласної організації ФСТ «Спартак» необхідно обрати Ревізійну комісію.

Голосували: «за» - 55- одногласно, проти – 0, утрималися -0.

Вирішили: Постанову про затвердження складу ревізійної комісії Харківської обласної організації ФСТ «Спартак» затвердити (додається).

Рішення прийнято.

Головуючий

Секретар



Балашова Т.М.

Щербакова О.В.